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	Заявитель: 

ООО «МФАРМ»

ул. Дубининская, 57с2, офис 2.307, 

г. Москва, 125430, sts@mfarm.ru
Организатор закупки: 

ФГУП «Главное военно-строительное управление № 9»

ул. Штефана, 1, г. Железногорск, Красноярский край, 662972,

zakupki@gusst9.ru



Комиссия Красноярского УФАС России по рассмотрению жалоб на нарушения при организации и проведении торгов, а также порядка заключения договоров в составе: председатель Комиссии – Харченко О.П., заместитель руководителя управления – начальник аналитического отдела, члены Комиссии: Бычкова Я.Ю. - начальник отдела, Смирнова Н.В – заместитель начальника отдела, (далее – Комиссия), рассмотрев в соответствии со статьёй 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» жалобу ООО «МФАРМ» на действия организатора закупки – ФГУП «Главное военно-строительное управление № 9» при проведении открытого запроса предложений в электронной форме на право заключения договора на разработку КД, изготовление и поставку материалов и оборудования для помещений «чистых зон» (извещение № 31705213773) (далее - закупка), решила следующее.

1. Признать жалобу ООО «МФарм» обоснованной.

2. Признать закупочную комиссию нарушившей требования части 1 статьи 2 Федерального закона от 18.07.2011 №223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»
3. Выдать закупочной комиссии предписание об устранении выявленных нарушений порядка проведения закупки.

Решение может быть обжаловано в суд или в арбитражный суд в течение трех  месяцев со дня его принятия.

Смирнова Наталия Валериевна
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